
Самостійна робота 

1. Чому ринок ресурсів і ціноутворення на ньому не можна аналізувати 
подібно до індивідуальних ринків товарів і послуг? Чому 
ціноутворення на ринку ресурсів розглядають як окрему проблему 
мікроекономічного аналізу?  

 
2. Як зростання продуктивності праці в одній із галузей економіки може 

вплинути на рівень заробітної плати в цій галузі? У інших галузях? 
Проаналізуйте усі можливі наслідки з точки зору ринку ресурсів і 
поведінки фірми. 

 

3. Співвідношення «як» і «для кого». Оцініть таке висловлювання: 
«Гарна думка – надати дозвіл ринкам ресурсів визначати самостійно, 
як виготовляти товари, але ось для кого ці товари виробляти, слід 
визначати по потребам, а не у відповідності з дією попиту і 
пропозиції». Чи можливо розділити функції ресурсних ринків, які 
відповідають на запитання «як» і «для кого»? 

 

4. Уявіть, що продуктивність праці і капіталу дорівнюють наведеним у 
таблиці значенням. Продукція, що виготовлена за допомогою цих 
ресурсів, реалізується на ринку в умовах чистої конкуренції по 1 грн. 
за одиницю; а праця і капітал купуються в умовах чистої конкуренції 
відповідно за 1 грн. і 3 грн. 

 

Одиниця 
капіталу, К 

MP капіталу Одиниця праці, 
L  

MP праці 

1 24 1 11 

2 21 2 9 

3 18 3 8 

4 15 4 7 

5 9 5 6 

6 6 6 4 

7 3 7 1 

8 1 8 0,5 

 

а) Яке буде співвідношення праці і капіталу, що забезпечує 

найменші витрати при виробництві 80 одиниць продукції? 

б) Яким буде співвідношення праці і капіталу, що забезпечить фірмі 

максимальний прибуток? Поясніть. Який обсяг продукції, буде 

вироблений при цьому? Яким буде економічний прибуток? 

в) Якщо фірма застосує співвідношення праці і капіталу, яке 

забезпечить максимальний прибуток (пункт б), то чи гарантує таке 

співвідношення одночасно і найменші витрати?. Поясніть. 


